
Западно-Сибирское следственное управление на транспорте проводит проверку по факту суицида на железной дороге

06 июля 2013 года на территории Алтайского края на железной дороге смертельно травмирована жительница города Камень-на-Оби. По данному факту следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организована доследственная проверка.

По предварительным данным, 06 июля 2013 года около 20:10 по местному времени на 6 пикете 604 км перегона станций Камень-на-Оби – Плотинная грузовой поезд № 2440, не смотря на применение экстренного торможения и звуковой сигнализации, смертельно травмировал 35-летнюю женщину. В ходе осмотра при погибшей была обнаружена записка, содержание которой дает следствию основание полагать, что она таким способом покончила жизнь самоубийством.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего события. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Июля 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610860>